



Mesaje de la echipa de conducere senior Redfield



Redfield Educate Together Primary Academy

27 septembrie 2024

Suntem la jumătatea primului mandat acum și a fost unul încărcat până acum. Copiii s-au întors cu toții plini de entuziasm și s-au făcut mândri până acum.

Vineri, 20 septembrie, am sărbătorit 10 ani de la deschiderea RET în Redfield și prima școală Educate Together din Marea Britanie. Mulțumim tuturor părinților care au contribuit la petreceri – copiii s-au distrat de minune sărbătorind cu cursurile lor. Am fost încântați să vedem cât de calmi erau copiii și, de asemenea, se distrau mult. Pe lângă petreceri, fiecare copil a primit câte o carte comemorativă donată de FORET – un mare mulțumire FORET pentru finanțarea și organizarea asta pentru copii.



L-am avut pe Fitz Harding, căpitanul Bristol Bears, care a susținut câteva ateliere de rugby pentru câțiva copii care au demonstrat în mod constant regulile școlii noastre de „A fi bun, în siguranță și gata”. A condus o sesiune de coaching de rugby urmată de o sesiune de întrebări și răspunsuri. Copiii au fost atât de implicați și inspirați de această vizită.

Săptămâna trecută, Anul 5 a fost vizitat de Catherine Bruton pentru a conduce un atelier de scriere. Copiii au putut să-și împărtășească ideile și să dezvolte o înțelegere a procesului ei de scriere înainte de a-și dezvolta propriile abilități de scriere și să prindă câteva fragmente din viitoarea ei carte „Bird Boy”.

Mulțumim enorm Librăriei Orașului Mic care a organizat acest lucru pentru noi. Puteți cumpăra o copie a cărții lui Catherine din magazinul lor de pe Church Road sau prin intermediul acestui link pentru a primi o reducere de 10%. <https://www.themallcitybookshop.co.uk/product-page/bird-boy> Vă rugăm să alegeți „colectare de la școală” ca metodă de livrare.

Memento-uri:

Săptămâna aceasta, Târgul Cărții Călătoare, va avea loc în sala principală 3.30-4.15 în următoarele zile:

Luni 30 septembrie – Recepție și Anul 3

Marți 1 octombrie – Anul 1 și Anul 4

Miercuri 2 octombrie – Anul 2 și Anul 5

Joi, 3 octombrie – Anul 6 și ultima șansă de a cumpăra (toți bineveniți!)

Veți putea plăti cu numerar sau card

Festivalul Recoltei

Vineri, 4 octombrie, între orele 14:30-15:15, Anii 3 și 4 vor conduce sărbătorile Festivalului Recoltei în sala principală.

Părinții/îngrijitorii sunt bineveniți să le urmărească performanța. Această se află în secțiunea noastră de planificare anuală și calendar a site-ului web.

Prezența contează

Prezența excelentă le permite copiilor să realizeze și să progreseze în învățarea lor, precum și să dezvolte, să stabilească și să mențină prietenii importante și experiențele sociale pe care le prețuiesc atât de mult. Copilul dumneavoastră ar trebui să meargă la școală, cu excepția cazului în care nu se simte prea bine pentru a face acest lucru. Uneori poate fi dificil să știi dacă copilul tău este prea rău pentru a merge la școală sau dacă pot fi. NHS oferă informații despre boală și frecventarea școlii pe site-ul lor <https://www.nhs.uk/live-well/is-my-child-too-ill-for-school/>

Dacă copilul dumneavoastră este prea rău pentru a merge la școală, vă rugăm să anunțați biroul școlii cât mai curând posibil. Dacă nu am fost anunțați, personalul biroului nostru va efectua un apel de siguranță pentru a afla motivul absenței copilului dumneavoastră.

În cazul în care nu putem contacta părinții/îngrijitorii pentru a afla un motiv al absenței, vom înregistra absența ca neautorizată. Preocupările cu privire la o absență neautorizată sau la numărul de absențe neautorizate pot determina ca echipa noastră de prezență să contacteze părinții pentru a discuta orice probleme care cauzează o barieră în calea prezenței la școală și cum putem sprijini familiile să le rezolve.

Cerere de concediu pe termen lung

Începând cu luna septembrie, există o legislație actualizată privind frecvența la școală stabilită în regulamentele de frecvență din 2024 și această legislație se reflectă în orientările statutare actualizate de la DFE (Working Together to improve scolarizare) pe care școlile trebuie să le urmeze. Actualizările includ câteva modificări semnificative de care părinții trebuie să fie conștienți. Două dintre schimbările cheie sunt:

- Acum școlile vor putea acorda concediu numai pentru circumstanțe specifice prevăzute în regulamentul 11 din regulamentul de prezență din 2024.
- Un nou cadru național pentru avizele de penalizare emise pentru prezența slabă și absențe inexplicabile/neautorizate. Notificările de penalizare au crescut de la 80 GBP dacă sunt plătite în 21 de zile și 180 GBP dacă sunt plătite după 21 de zile și înainte de 28 de zile.

Ne angajăm să sprijinim toți copiii și familiile noastre să stabilească și să mențină un nivel ridicat de participare. Dacă aveți nevoie de sprijin pentru orice problemă care îngreunează copilul dumneavoastră să meargă la școală, vă rugăm să discutați cu profesorul copilului dumneavoastră sau să contactați biroul nostru și să cereți să vorbiți cu un membru al echipei noastre de prezență.



Punctualitate – predare și ridicare

Dorim să vă reamintim importanța punctualității la începutul și la sfârșitul zilei de școală la Redfield Educate Together.

Porțile școlii se deschid la 8:45 și se închid prompt la 8:55. Solicităm cu amabilitatea părinților și îngrijitorilor care lasă copiii mai mici în sălile de clasă să facă acest lucru prompt în această fereastră de 10 minute. Acest lucru asigură un început lin al zilei pentru toți elevii noștri.

În mod similar, la sfârșitul zilei de școală, porțile se deschid la 15:25 și se închid la 15:35. Solicităm ca toți copiii să fie adunați până la închiderea porților. Înțelegem că unii

copiii pot deveni anxioși dacă nu sunt preluați la timp și ne propunem să evităm orice îngrijorare inutilă, încurajând părinții și îngrijitorii să sosească prompt la sfârșitul zilei.

Scoala All Weather

Vă mulțumim pentru feedback-ul dvs. cu privire la revenirea la școală pentru orice vreme. Vremea recentă ne-a pus cu siguranță la încercare!

Pentru a-ți menține copilul confortabil pe vreme umedă, îi sugerăm să aducă la școală o pereche de cizme wellington. Acest lucru le va permite să-și păstreze pantofii de școală uscați în timpul pauzelor. Copiii pot aduce și haine de schimb pe care să le țină la școală în cazul în care se udă și trebuie să se schimbe. De asemenea, personalul nostru va reaminti copiilor să-și scoată paltoanele în pauze și să le poarte cu fermoar și glugă sus.

Înțelegem că unii părinți au îngrijorări cu privire la joaca în aer liber pe orice vreme. Cu toate acestea, jocul afară este benefic pentru sănătatea fizică și abilitățile sociale ale copiilor și ajută la creșterea rezistenței. Odată ce grupurile vocale ale elevilor vor fi din nou active, vom discuta despre aceste beneficii cu copiii.

Vă mulțumim pentru sprijinul dumneavoastră continuu. Împreună, putem asigura copiilor noștri o experiență pozitivă, indiferent de vreme!

Telefoane mobile

Ca parte a măsurilor noastre de protecție, telefoanele mobile pot fi aduse la școală numai de către copiii din Anul 5 și Anul 6 care merg pe jos la sau de la școală în mod independent. Acest lucru urmărește să asigure siguranța și bunăstarea tuturor studenților noștri.

Odată ajuns în incinta școlii, telefoanele trebuie oprite și predate profesorului clasei la începutul zilei. Această procedură este concepută pentru a minimiza distragerile în timpul lecțiilor și pentru a promova un mediu propice învățării.

În plus, dorim să subliniem că, dacă un copil nu își poate asuma responsabilitatea de a-și gestiona telefonul mobil în conformitate cu regulile noastre, solicităm ca telefoanele să fie păstrate acasă. Responsabilitatea gestionării acestor dispozitive ar trebui luată în serios și apreciem sprijinul dumneavoastră pentru a ajuta la însuflarea acestui simț al responsabilității copiilor noștri.

Apreciam înțelegerea și cooperarea dumneavoastră în această problemă, deoarece sprijinul dumneavoastră joacă un rol crucial în menținerea unui mediu școlar sigur și productiv.



Redfield
Educate Together

PLEASE TAKE
RESPONSIBILITY FOR THE
ENERGY YOU BRING TO SCHOOL.

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Your words matter.
Your behaviours matter.
Our pupils, staff, parents/carers
and community matter.

TAKE A SLOW, DEEP BREATH AND
MAKE SURE YOUR ENERGY IS IN
CHECK BEFORE ENTERING
OUR SCHOOL SITE.